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RAPORT DE SPECIALITATE 

 
Privind completarea anexei nr V la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare 

cu apă şi canalizare nr 932 din 19.01.2010 cu mijloace fixe reprezentând racorduri,branşamente sau 

alte lucrări la sistemele de alimentare cu apă si canalizare și transmiterea spre administrare și 

exploatare către operatorul regional AQUATIM SA. 

 

 
 

     Prin adresele înregistrate cu numărul MTM2025-027233/20.06.2025 și MTM2025-

033689/05.08.2025, SC AQUATIM SA transmite Primăriei Municipiului Timisoara mijloacele fixe 

realizate în lunile ianuarie, februarie, martie, aprilie, mai 2025, solicitând totodată completarea 

Anexei V (lista bunurilor proprietate publică transmise spre folosință operatorului) la contractul de 

delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă şi canalizare care a fost aprobat prin HCL 

nr. 277/2009;  

În cazul gestiunii delegate, punerea la dispoziție a sistemelor de utilități publice, utilizate 

pentru furnizarea/prestarea serviciilor și/sau activităților care fac obiectul delegării gestiunii, este 

parte intrinsecă a contractelor de delegare a gestiunii. Aceste sisteme se transmit 

operatorilor/operatorilor regionali spre administrare și exploatare pe perioada delegării gestiunii, 

odată cu gestiunea propriu-zisă a serviciilor și/sau a activităților delegate, în baza contractului de 

delegare a gestiunii  

Prin HCLMT nr. 277/2009 se aprobă delegarea serviciilor publice de alimentare cu apă şi de 

canalizare în Municipiul Timişoara, prin atribuire directă operatorului regional AQUATIM SA 

Timişoara;  

Urmare înfiinţării Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară Apă-Canal Timiş, şi ca urmare a 

aprobării prin HCL 277/28.07.2009 a delegării serviciilor publice de alimentare cu apă şi de 

canalizare în Municipiul Timişoara prin atribuire directă operatorului regional SC AQUATIM SA 

Timişoara, în baza HG nr. 855 / 2008 a fost semnat Contractul de Delegare a gestiunii serviciului de 

alimentare cu apă şi de canalizare nr. 932/19.01.2010, în numele şi pe seama membrilor Asociaţiei.  

Potrivit prevederilor art.24 alin.1 şi 2 din Legea nr. 51/2006, bunurile ce compun sistemele de 

utilităţi publice prin intermediul cărora sunt furnizate/prestate serviciile de utilităţi publice pot fi:  

a) date în administrare şi exploatate în baza hotărârii de dare în administrare;  
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b) puse la dispoziţie şi exploatate în baza contractului de delegare a gestiunii serviciului.  

Conform art 7 din contractul de delegare nr 932 din 19.01.2010 încheiat între Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară apă-canal Timiş şi AQUATIM SA, prin care “ bunurile de retur constau 

ȋn bunurile autoritătii delegante aferente şi necesare furnizării serviciilor delegate existente si puse la 

dispozitia operatorului cu titlu gratuit spre administrare si folosintă de către autoritatea delegantă 

conform contractului de delegare sau care vor fi construite si care vor fi puse la dispozitia operatorului 

de asemenea cu titlu gratuit spre administrare si folosintă pe ȋntreaga durată a prezentului contract de 

delegare” si art 8 prin care “ părtile convin expres că bunurile de retur sunt puse cu titlu gratuit la 

dispozitia operatorului spre administare si folosintă exclusiv pentru furnizarea serviciilor delegate 

prevăzute ȋn prezentul contract de delegare”.  

Bunurile menţionate în Anexa nr. 1 vor fi transmise în baza Contractului de Delegare a 

gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă şi de canalizare nr. 932/19.01.2010, operatorului 

regional SC AQUATIM SA pentru a asigura exploatarea și întreținerea acestora.  

Transmiterea acestor bunuri publice operatorului regional AQUATIM SA spre administrare 

şi exploatare pe perioada delegării gestiunii, în baza contractului de delegare a gestiunii, pentru 

furnizarea/prestarea serviciilor şi/sau activităţilor care fac obiectul delegării gestiunii ar asigura 

exploatarea și întreținerea instalațiilor de alimentare cu apă și de canalizare, cu echipamentele 

aferente acestor instalații și este avantajoasă pentru Municipiul Timişoara ținând cont de faptul că 

operatorul regional dispune de resurse umane bine calificate, o bază tehnico-materială bine dezvoltată 

și o vastă experienţă în exploatarea sistemelor de alimentare cu apă și de canalizare.  

Potrivit legislației în vigoare, infrastructura de apă și canalizare face parte din domeniul public 

al autorităților locale. Programul lucrărilor de investiții, sarcinile și responsabilitățile consiliilor locale 

și ale operatorilor sau operatorilor regionali ai serviciului public de alimentare cu apă și canalizare, 

condițiile de restituire sau repartiție a bunurilor rezultate se stabilesc prin contractul de delegare a 

gestiunii încheiat între consiliile locale și operatorii sau operatorii regionali ai serviciului public de 

alimentare cu apă și canalizare, denumite operatori în cadrul acestor contracte.  

 

Având în vedere prevederile legale expuse în prezentul raport, apreciem că proiectul de 

hotărâre privind completarea anexei nr V la contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice 

de alimentare cu apă şi canalizare nr 932 din 19.01.2010 cu mijloace fixe reprezentând 

racorduri,branşamente sau alte lucrări la sistemele de alimentare cu apă si canalizare și 

transmiterea spre administrare și exploatare către operatorul regional AQUATIM SA, 

îndeplineşte condiţiile pentru a fi supus dezbaterii şi aprobării plenului consiliului local. 
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